
 

 
 

 

 

Да ли сте се икада запитали како вјештачка интелигенција може унаприједити 

ваше пословање? 

• Да ли бисте жељели да аутоматизујете рутинске задатке и уштедите вријеме? 

• Да ли вас занима како дигитални алати могу повећати ефикасност и 

креативност вашег тима? 

• Да ли желите да научите како да користите бесплатне и доступне AI алате у 

маркетингу, туризму, пољопривреди или администрацији? 

 

Уколико је одговор на неко од ових питања ДА, пријавите се на: 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

ЗА УЧЕШЋЕ НА ОБУЦИ „Са AI на Ти – алати који 

мијењају пословање“ 

Уводне информације 

 

Град Бијељина, у оквиру својих активности на јачању капацитета локалне привреде и 

подстицању дигиталне трансформације, расписује јавни позив за учешће на радионици 

„Са AI на Ти – алати који мијењају пословање“. Радионица има за циљ да приближи 

учесницима практичне начине примјене вјештачке интелигенције у пословању, нарочито 

у малим, средњим и великим предузећима и самосталним предузетницима.  

 

Право учешћа имају представници привредних субјеката који послују на 

територији града Бијељина, а број мјеста је ограничен. 

 

Опис обукe 

 

Радионица „Са AI на Ти – алати који мијењају пословање“ намијењена је свима који желе 

да разумију и примјене савремене AI технологије без потребе за техничким предзнањем. 

Током програма учесници ће кроз практичне примјере и интерактивне вјежбе научити: 

 

•Како вјештачка интелигенција трансформише различите индустрије (маркетинг, 

туризам, пољопривреду, едукацију и администрацију); 

•Како користити популарне алате као што су ChatGPT, Canva AI, Perplexity, 

ElevenLabs, Gamma, Lovable.dev; 

•Како одабрати праве алате за своје пословање и оптимизовати интерне процесе; 

•Мини симулација: „Један дан са AI асистентом“ – учесници пролазе кроз стварне 

пословне задатке уз подршку AI-а. 

Обука је интерактивног карактера и биће реализована кроз комбинацију теоријских 

предавања, практичних вјежби и рада у групама на конкретним примјерима.  

 



 

 
 

 

Обуку држи Нермин Зејниловић, стручњак за иновације, дигиталну трансформацију и 

примјену вјештачке интелигенције са фокусом на повезивање технилогије, понашања и 

доношења одлука -  Фирма Д.О.О. „PHG 369".  Трајање радионице: дводневна. 

 

Обука је бесплатна и одржаће се у Иновационом центру за одрживи развој – ИнЦОР, 

Филипа Вишњића 17 (изнад кафића „Garden Pub“). 

 

Исходи радионице 

 

o Разумијевање кључних могућности примјене AI алата у пословању; 
o Избор и комбиновање AI алата у складу са пословним потребама; 
o Стицање основних вјештина за дигиталну трансформацију активности; 
o Сертификат о успјешно завршеној радионици. 

 

Ко може аплицирати? 

 

Право учешћа имају представници микро, малих, средњих и великих предузећа и 

самостални предузетници/це са територије града Бијељина. Број мјеста је ограничен. 

Полазници/це добијају сертификат о завршеној обуци. 

 

Уколико одустанете у току трајања обуке нећете имати право на сертификат, нити 

ћете моћи учествовати у сличним обукама које ИнЦОР буде организовао у 

будућности. 

 

ИнЦОР је осмишљен да пружа бесплатне услуге привреди и грађанима, кроз 

подршку у унапређењу знања и вјештина које ће допринијети њиховом 

квалитетнијем пословању.  

 

Како априлицирати на обуку? 

 

Пријаве се достављају искључиво електронски и подносе се најкасније до 20.04.2026. 

године до 23:59 часова. Пријавни образац је доступан на сљедећем линку: 
https://docs.google.com/forms/d/1nc9UGw65O-120NmoAfGr00kiqULasjBUrTayJGvDorg/edit  

 

Приликом електронске пријаве, представник/ца пословног субјекта треба да достави у 

електронској форми (PDF формат) потписану и печатирану изјаву од послодавца о 

учешћу полазника/це обуке у име поменутог пословног субјекта.  

Изјава је саставни дио овог јавног позива. 

 

Након истека периода за прикупљање пријава, апликанти ће бити информисани о 

резултатима. 

 

Број полазника је ограничен на 15 особа.  

 

У случају пријаве већег броја кандидата, предност ће имати кандидати који никада 

нису похађали обуке у организацији ИнЦОР-а.   

https://docs.google.com/forms/d/1nc9UGw65O-120NmoAfGr00kiqULasjBUrTayJGvDorg/edit


 

 
 

 

 

Гдје можете добити више информација? 

 

Више информација могуће је добити у Одсјеку за локални економски развој и европске 

интеграције Градске управе Града Бијељина, Карађорђева 4, канцеларије број 15 и 17, на 

телефоне +387 (0)55 233 169 и +387 (0)55 233 159 или путем е-mail-а 

bijeljina.development@gmail.com. 
 

Изјава о учешћу представника (уписати назив пословног 

субјекта) на обуци „Са AI на Ти – алати који мијењају 

пословање“ 

 
Ја (уписати име и презиме), као одговорно лице за заступање (уписати назив пословног 

субјекта), регистрован на адреси (уписати адресу пословног субјекта), ЈИБ (уписати ЈИБ 

број), овом изјавом се обавезујем да ће представник/ца (име и презиме представника/це) 

поменутог пословног субјекта присуствовати минимално на 85% часова обуке на тему 

„Са AI на Ти – алати који мијењају пословање“која се одржава у Иновационом центру за 

одрживи развој - ИнЦОР Бијељина 12.  и 16. децембра 2025. године. 

 

Ова изјава се користи искључиво у сврху пријаве на јавни позив за: „Са AI на Ти – алати 

који мијењају пословање“, те се у друге сврхе не може употребљавати. 

 

 

 

 

  

  

(име и презиме одговорног лица) 

 

Бијељина: (уписати датум) 

 

(печат фирме) 

 

mailto:bijeljina.development@gmail.com

